

Errata

Maguire A, Chan A, Cusumano J, Hing S, Craig M, Silink M, Howard N, Donaghue K: The case for biennial retinopathy screening in children and adolescents. *Diabetes Care* 28:509–513, 2005

In the above-listed article, the lead author's academic degree abbreviations were incorrectly listed. The correct degree abbreviations are "MB, BAO, BCH."

Cochran E, Musso C, Gorden P: The use of U-500 in patients with extreme insulin resistance. *Diabetes Care* 28:1240–1244, 2005

A mathematical error appears in Fig. 6 of the above-listed article. The "Price per unit" (in U.S. dollars), the right-hand column, should list U-100 Insulin Regular as \$0.03 per unit; U-100 Insulin Lispro as \$0.07 per unit; and U-500 Insulin Regular as \$0.02 per unit.

Hermansen K, Davies M, Dereziński T, Martínez Ravn G, Clauson P, Home P, on behalf of the Levemir Treat-to-Target Study Group: A 26-week randomized, parallel, treat-to-target trial comparing insulin detemir with NPH insulin as add-on therapy to oral glucose-lowering drugs in insulin-naïve people with type 2 diabetes. *Diabetes Care* 29:1269–1274, 2006

In the abstract of the above-listed article, the sentence "In both groups, 70% of participants achieved an A1C \leq 7.0%, but the proportion achieving this without hypoglycemia was higher with insulin detemir than with NPH insulin (26 vs. 16%, $P = 0.008$)" should read "In both groups, 70% of participants achieved an A1C \leq 7.0%; there was a trend towards the proportion achieving this without hypoglycemia being higher with insulin detemir than with NPH insulin (34% vs. 25%, $P = 0.052$)."

On page 1271, in the middle column, the sentence "The proportion of participants reaching A1C \leq 7.0% without hypoglycemia during the last 12 weeks of treatment was higher with insulin detemir (26%, 59 of 230) than NPH insulin (16%, 36 of 233; $P = 0.008$)" should read "The proportion of participants reaching A1C \leq 7.0% without hypoglycemia during the last 12 weeks of treatment showed a trend towards being higher with insulin detemir (34%, 77 of 230) than NPH insulin (25%, 58 of 233; $P = 0.052$)."

Maguire AM, Craig ME, Craighead A, Chan AKF, Cusumano JM, Hing SJ, Silink M, Howard NJ, Donaghue KC: Autonomic nerve testing predicts the development of complications: a 12-year follow-up study. *Diabetes Care* 30:77–82, 2007

In the above-listed article, the lead author's academic degree abbreviations were incorrectly listed. The correct degree abbreviations are "MB, BAO, BCH."

Davidson MB, Ansari A, Karlan VJ: Effect of a nurse-directed diabetes disease management program on urgent care/emergency room visits and hospitalizations in a minority population. *Diabetes Care* 30:224–227, 2007

In the abstract of the article listed above, the second sentence of RESULTS should read as follows: "There were 95 total urgent care/emergency room visits and hospitalizations in the year before entering the DMCP and 52 during the DMCP year, a 45% reduction."

Wentholt IM, Hoekstra JB, DeVries JH: A critical appraisal of the continuous glucose–error grid analysis: response to Clarke et al. (Letter). *Diabetes Care* 30:450–451, 2007

In the second paragraph of the above-listed letter, " $n = 250$ " was inadvertently changed to "250 mg/dl." The correct sentence is as follows: "This level of significance implies that degrees of freedom were derived from all data pairs in the hypoglycemic range ($n = 250$) rather than from the actual amount of participants ($n = 16$)."